

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Kateřina JANOUCHOVÁ
Téma práce	Přístupy k hodnocení kvality života na municipální úrovni
Cíl práce	Analyzovat a komparovat různé přístupy k indikátoru kvality života a zhodnotit jejich vypovídací schopnost pro hodnocení rozvoje obce.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce prostřednictvím pěti kapitol hodnotí kvalitu života v obcích ČR. Kvalita života je nejprve nastíněna v obecnějších rysech, kdy je poukázáno na nejednotnost v jejím teoretickém uchopení. Její jednotlivé dimenze jsou charakterizovány a následně je vytipováno několik ukazatelů pro hodnocení kvality života, které mají nejužší souvislost s rozvojem obcí.

Analýza ukazatelů je založena průzkumu provedeného prostřednictvím dotazníkového šetření, do kterého byly zapojeny obce Pardubického kraje. Na základě shrnutí výsledků šetření jsou vytipovávány hlavní faktory spojené s kvalitou života v obci. Při tomto odvozování hlavních faktorů se vychází z provedeného šetření. Závěry však jsou spíše obecného charakteru.

Otázky do diskuze:

- 1) Vedle kvality života se na rozvoji obce podílejí i jiné faktory. Bylo by možné provést malé srovnání, které faktory mají hlavní vliv na úroveň místní kvality života?
- 2) Mění se pojetí kvality života ve venkovských obcích ve srovnání s městy?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 26. května 2014